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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 28/11/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole),  ter uporabne spletne vire ter publikacije. 
Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o novih tedenskih 
Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli 
drugega, ki bi ga to utegnilo zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni stranu 
www.eurodesk.si. Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno 
stran in Evropski mladinski portal. 
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Posvetovanje z evropskimi državljani o prihodnosti Evrope  
Pred volitvami v evropski parlament 2009, bodo naključno izbrani državljani iz 27 članic EU 
razpravljali o ključnih izzivih, s katerimi se sooča Evropska unija, svoje zaključke bodo 
predstavili tudi glavnim odločevalcem....  
[več] 

 
 
Mladi iz EU se učijo tujih jezikov bolj zgodaj  



Evropska komisija je danes predstavila novo študijo o učenju jezikov na šolah, ki jo je 
izvedla mreža Eurydice. Nudi obširne informacije o učenju jezikov v osnovnih in srednjih 
šolah v 31 državah, vključenih v program Evropske...  
[več] 

 
 
Mladi za spremembe 
Mednarodni filmski festival Human Rights Watch že drugo leto zapored v sodelovanju z 
Adobe Youth Voices išče multimedijske izdelke, ki so jih mladi izdelali na temo človekovih 
pravic. Filmi bodo v okviru programa Youth Producing...  
[več] 

 
 
Prostovoljstvo mladih – države EU so se dogovorile za tesnejše sodelovanje 
Več mladih bi moralo dobiti priložnost opravljati prostovoljno delo v drugi državi EU. To je 
cilj prvega priporočila Sveta Evrope na mladinskem področju »Mobilnost mladih 
prostovoljcev v Evropski uniji«,, ki so ga e države...  
[več] 

 
 
DOLCETA - spletno izobraževanje za potrošnike 
Evropska komisija je, v odziv na pomanjkanje uporabnih pedagoških informacij in 
materialov na temo varovanja potrošnikov, razvila spletno osnovani informacijsko 
izobraževalni center imenovan Dolceta v vseh jezikih Evropske...  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. november 2008 
Več ... 

Razpis za zbiranje predlogov – Akcija 4.6 – Partnerstva (2008/C 253/07)  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV – EACEA/31/08 Akcija 4.1 – Podpora 
ustanovam, dejavnim na evropski ravni na področju mladine  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Konferenca Ali nova Evropska šola vključuje računalniško pismenost?  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 



Več ...  
 
Strukturna podpora za evropska združenja, aktivna na evropski ravni na področju 
izobraževanja in usposabljanja  
Rok za prijavo je 23. december 2008! 
Več ... 

Mednarodni forum o enakih priložnostih v Bonnu  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Prijavnica 
Več ... 

Natečaj "Surfaj po spletu, misli na zasebnost!"  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 

Natečaj za najboljši esej Vinyl 2010 – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 31. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za oblikovanje promocijskega gradiva za Evropsko prostovoljno službo  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 



Pripravništvo pri SALTO cultural diversity resource center v Londonu  
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za mlade Human Rights Watch – NOVO! 
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

Mednarodna razstava na Češkem My World za učence umetniških šol  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 15. januar 2009! 
Več ... 

Štipendijski program Danceweb 2008  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje Argus: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za inžinirje Mondialogo 2008 - 2009  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 
 
Razpis Marie Curie Noč raziskovalcev  
Rok za prijavo je 14. januar 2008! 
Več ... 
 



Evropska nagrada za mlade podjetnike – NOVO! 
Rok za prijavo je 14. januar 2009! 
Več ... 

Mednarodni likovni natečaj "Different look" na Poljskem na temo Skrivni vrt – 
NOVO! 
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada European Charlemagne za projekte o razvoju, integraciji in 
evropski identiteti – NOVO! 
Rok za prijavo je 16. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem  
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Tokrat vam predstavljamo nekaj virov o EU, kjer lahko sledite dnevnim novicam iz 
Evropske unije in revije, ki predstavljajo novosti na področju mladine, 
mladinskega dela in mladinske politike.  
 
 
 



Revija Coyote  
Revija Coyote, revija, ki nastaja v sodelovanju Sveta Evrope in Evropske komisije izhaja 
dvakrat letno. Njena ciljna skupina so trenerji in voditelji mladisnkih organizacij. Vključuje 
prispevke, ki so jih napisali izkušeni mladinski delavci in specialisti na področju evropskeg 
usposabljanja mladinskih delavcev. Na voljo tudi v spletni različici.  
http://www.youth-partnership.net/youth-partnership/publications/Coyote/Coyote  
 
 
 
 
EU observer.com 
Tu lahko najdete dnevne naslove, ki se nanašajo na 
naslove glavnih nacionalnih časopisov v Evropi. Lahko se naročite na brezplačne elektronske 
novice.  
http://www.euobserver.com 
 
 
 
Euractiv 
Euractiv je sestavljen iz treh glavnih delov: EU novice, stanje na 
področju sprejmanja politik in Akterji EU. Najdeš lahko dnevne novice 
o politikah Evropske unije. Če si želiš o določeni temi vedeti več, si 
lahko ogledaš arhiv o tematiki. 
http://www.euractiv.com 
 
 
 
Novice Europe 
Training Village 
Ostani na tekočem z 
novicami o 
izobraževanju in poklicnem usposabljanju na evropski in nacionalni ravni. Najdeš lahko 
tekoče novice, se naročiš na elektronske novice in novice o publikacijah. Novice lahko 
prispevaš tudi sam!  
http://www.trainingvillage.gr/etv/ 
 
 
 
The magazine 
Revija, ki pokriva izobraževanje in kulturo v Evropi. Poglobljeni članki in 
poročila o politikah EU na področjih izobraževanja, usposabljanja, mladine, 
avdiovizualne tehnologije, kulture, jezikov, športa in civilne družbe. Izdaja jo 
generalni direktorat za izobraževanje in kulturo, na voljo je v tiskani in spletni 
obliki v nemšini, angleščini in francoščini.  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/mag_en.html 

 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 



Skupina iz Francije išče partnerje za mladinsko izmenjavo - gledališče in 
improvizacija 
Živjo,  Skupina Francozov, starih od 18 do 25 let iz Normandije išče partnerje za 
sodelovanje pri mladinski izmenjavi to poletje. Radi bi razpravljali o gledališču in 
improvizaciji, govornih tehnikah, ... Če vas zanima, prosim kontaktirajte Sebastienua 
Derober iz mladinskega ventra La Prairie v Caenu. derobert.sebastien@wanadoo.fr Hvala 
vnaprej! Cecile Camin 
 
Informacijska pisarna iz Španije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Mladinska informacijska pisarna iz mesta Vicar, zelo blizu Almerie, išče partnerje za 
izmenjavo. Kontaktirate lahko Eduarda, mladisnkega delavca iz mladinske informacijske 
pisarne na email vicarjoven@gmail.com. Lep pozdrav, Manolo Sola 
 
Skupina iz Nizozemske išče partnerje za mednarodno izmenjavo 
Dragi vsi, skupina mladih iz Nizozemske išče partnerje za izmenjavo v EU. Skupina je 
izdelala svoj portfolio s slikami, ki je na voljo na  naslovu 
http://mail.huisvooreuropatwente.nl/?q=node/209. Odziv potrebujejo še pred 1. Januarjem 
2009. Zainteresirani kandidati naj se javijo na mail 
m.vandenberg@huisvooreuropatwente.nl. Lep pozdrav, Maya van den Berg, Eurodesk 
Hengels 
 
Mladinski informacijski center in cirkuška šola iz Nemčije išče EVS prostovoljca 
Dragi kolegi, Mladinski informacijski center in cirkuška šola JOKES išče prostovoljca za 
program EVS od 1. Marca do 1. septembra 2009. Prostovoljec bo podpiral našo organizacijo 
mladinskih izmenjav s partnerskimi državami, ki so Švedska, Belgija in Latvija. Prosim, da 
posredujete to informacijo, vsem osebam, ki bi rade opravljale prostovoljno delo v 
cirkuškem projektu. Lep pozdrav, Lena Ditmer , kontakt: krone@jugendinfo.de  
 

 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 



Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


